

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 167

Thursday, August 28, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

### 17 CFR Part 12

#### Commission's Reparations Jurisdiction Over Commodity Trading Advisors Exempt From Registration Under Section 4m(1) of the Commodity Exchange Act

##### Correction

In rule document 97-21829, beginning on page 43930, in the issue of Monday, August 18, 1997, make the following corrections:

1. On page 43930, in the **SUMMARY**, in the fifth line, "participations" should read "participants"

2. On the same page, in the second column, in the second paragraph of the footnote 3, in the 10th line, "876-76" should read "875-76"

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Research and Special Programs Administration

#### 49 CFR Part 172

[Docket No. HM-206]

RIN 2137-AB75

#### Improvements to Hazardous Materials Identification Systems; Corrections and Responses to Petitions for Reconsideration

##### Correction

In rule document 97-18995, beginning on page 39398, in the issue of Tuesday, July 22, 1997, make the following correction:

##### § 172.313 [Corrected]

On page 39405, in § 172.313 in amendatory instruction 6., in the first line "added" should read "amended".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Research and Special Programs Administration

#### 49 CFR Parts 172 and 173

[Docket No. HM-215B; Amdt Nos. 171-153, 172-154, 173-261, 175-86, 176-43, 178-119]

RIN 2137-AC82

#### Hazardous Materials: Harmonization With the United Nations Recommendations, International Maritime Dangerous Goods Code, and International Civil Aviation Organization's Technical Instructions

##### Correction

In rule document 97-10481, beginning on page 24690, in the issue of

Tuesday, May 6, 1997, make the following corrections:

##### § 172.101 [Corrected]

1. On page 24702, in the table, insert seven asterisks (\*) under "n-Amylene".

2. On page 24706, in the table, "Dn-Butyl bromide, see 1-Bromobutane" should read "n-Butyl bromide, see 1-Bromobutane". Also, move the phrase from column (1) to column (2).

3. On page 24707, in the table, in column (1), "1" should read "I".

4. On the same page, in the table, for the last five entries, column 5 should be blank and all other column information is moved over one.

5. On page 24711, in the table, in the fourth entry, in column (9B), "30 I" should read "30 1".

##### § 173.62 [Corrected]

6. On page 24725, in the table, in the second line from the bottom, "Receptacles" should be removed.

7. On page 24726, in the table, in the last line, "No" should read "Not".

8. On page 24727, in the table, in the last line, in both places, "Receptables" should read "Receptacles".

9. On page 24728, in the table, in the second column, remove the leaders after "fibreboard, metal, plastics, wood, dividing, and partitions".

##### § 173.132 [Corrected]

10. On page 24732, in § 173.132(c)(3), in the formula, remove the "+" after the inferior "A".

##### § 173.224 [Corrected]

11. On page 24734, in § 173.224(b), in the table, in column (5), "x5" should read "-5".

12. On pages 24736 through 24740, in § 173.224, in the table, the following entries are corrected to read as follows:

ORGANIC PEROXIDE TABLE

Technical name (1)	ID number (2)	Concentration (mass %) (3)	Diluent (mass %)			Water (mass %) (5)	Packing method (6)	Temperature(°C)		Notes (8)
			A (4a)	B (4b)	I (4c)			Control (7a)	Emergency (7b)	
tert-Butyl cumyl peroxide	UN3105	>42-100					OP7			1, 9
tert-Butyl peroxybenzoate	UN3105	<52-77	≥23				OP7			1
tert-Butyl peroxybenzoate	UN3106	≤52			≥48		OP7			
tert-Butyl peroxybutyl fumarate	UN3105	≤52	≥48				OP7			
tert-Butyl peroxyacrylonitrile	UN3105	≤77	≥23				OP7			
tert-Butyl peroxydiethylacetate [and] tert-Butyl peroxybenzoate	UN3105	≤33+≤33	≥23				OP7			
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate	UN3117	≤52	≥48				OP8	+30	+35	
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate	UN3118	≤52		≥48			OP8	+20	+25	
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate	UN3119	≤32	≥68				OP8	+40	+45	
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate	UN3119	≤32	≥68				IBC	+30	+35	10
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate [and] 2,2-di-tert-Butylperoxybutane	UN3115	≤31+≤36	≥33				OP7	+35	+40	

ORGANIC PEROXIDE TABLE—Continued

Technical name  (1)	ID number  (2)	Concentration (mass %)  (3)	Diluent (mass %)			Water (mass %)  (5)	Packing method  (6)	Temperature(°C)		Notes  (8)
			A  (4a)	B  (4b)	I  (4c)			Control  (7a)	Emergency  (7b)	
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexanoate [and] 2,2-di-(tert-Butylperoxy)butane.	UN3106 .....	≤12+≤14 .....	≥14 ...	.....	≥60 ...	.....	OP7	.....	.....	
tert-Butyl peroxy-2-ethylhexylcarbonate .....	UN3105 .....	≤100 .....	.....	.....	.....	.....	OP7	.....	.....	
tert-Butyl peroxyisobutyrate .....	UN3115 .....	≤52 .....	.....	≥48 ...	.....	.....	OP7 .....	+15 ...	+20	
tert-Butylperoxy isopropylcarbonate .....	UN3103 .....	≤77 .....	≥23 ...	.....	.....	.....	OP5	.....	.....	
1-(2-tert-Butylperoxy isopropyl)-3-isopropenylbenzene .....	UN3105 .....	≤77 .....	≥23 ...	.....	.....	.....	OP7	.....	.....	
1-(2-tert-Butylperoxy isopropyl)-3-isopropenylbenzene .....	UN3108 .....	≤42 .....	.....	.....	≥58 ...	.....	OP8	.....	.....	
1,1-Di-(tert-butylperoxy)cyclohexane .....	UN3109 .....	≤13 .....	≥13 ...	≥74 ...	.....	.....	OP8 .....	.....	.....	7
Peroxyacetic acid, type D, stabilized .....	UN3105 .....	≤43 .....	.....	.....	.....	.....	OP7 .....	.....	.....	13, 20

BILLING CODE 1505-01-D